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1. AmodeikvueTal OTI:
— O1 moAVWVUHIKEC ouvapTRoel¢ PaBpuoU peyaAUTepou 1 ioou Tou 2 dev €XOUV AOUUTITWTEG.

— O1 pnrég ouvapTioeig P(x)/ Q (x) , e paBuo Tou apiBunth P(x) peyaAuTepo roUAGY I0TOV Kaxd 3UQ) Tou

PaBpov Tou TTapovopaaTh, Oev €Xouv TTAAYIEC ACUUTITWTEG. Ly —+t \ S Cv C X oy
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Katakopupec ACUUTITWTEC TNC YPAWIKAG TTapdaTaong piag ouvdptnong f avalntolpe:
— 27d 5&‘63 Vv diaoTnHdTWY Tou TTediou opiopol ThE oTd oTroia h f dev opileTal.

— 2.1a onueia Tou Tediou opIouoV TnG, oTa omoia n f dev eival ouvexNC.
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1] povo pia op1{oviia ACUPITI@T

1] pOvo pia rmiayla acupuItot)

1) kaBoAou (a,+00) (—00,q)

4. Av pia ouvapinorn eival ouvexrg oto R tote dev £xel KATAKOPUPEG ACUUITIDTES.

S. Av n ouvaptnon riepiexetl 1o Inf(x) evdexetatl otig pideg tng {(xX)=0 va £xel katakOpuUPn

AOUUITIOT.



Na ppeBoUv o1 doUUTITWTEC TG YPAPIKAC
Tapdotaong Tng ouvdpTtnong f(x)=x+1/x
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1. Na Ppeite (ov vrapyovy) TS KETAKOPUQES QCUUTTMOTES TOV YPLPIKOY TOpaCoTI-
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2. No ppeite nic optiovniec aocOpRTOTES TOV YPMPIKDY TOPRCTRTEMY TV CUVIPTIITEDY:
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3. Na Ppeite T QCOURTOTES TGOV YPAPIKEY TUPASTAGEDY TOV TUVIPTI|GEMV:
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1. Na Ppeite 11§ aoUUMIOTESG TOV MAPAKAT® OUVAPTI|OEDV:
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8. Av n euBeia y=Ax+f3 eivat aovumnwtn g reptreng f 6tav x—+owo, va deifete 011 n y=Ax—p eivai
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